
 

 

POŠALJITE SVOJE RADOVE ZA XII PO REDU IZLOŽBU
MEDVEDI - U ČAST PROLEĆU!

Pozivamo umetnike, umetničke grupe i timove da nam se pridruže u obeležavanju svima nam dragog 
proleća! Postoji jedno lepo narodno verovanje o trajanju zime, odnosno o početku proleća. Tu se spominje 
i medved, jer se veruje da od njega sve zavisi. Ako se prilikom prvog izlaska iz zimskog sna medved uplaši 
svoje senke i vrati u pećinu, zima će potrajati još neko vreme. Ako se pak ne vrati, to je jasan znak da je 
zimi kraj i da su lepi dani na pomolu!

Projekat MEDVEDI – U ČAST PROLEĆU! obeležava početak ovog godišnjeg doba sa jasnom porukom 
o neprikosnovenoj borbi protiv pasivnosti i letargije lokalne kulturne scene. 

Pozivamo slikare, grafičare, vajare, ilustratore, fotografe, animatore, reditelje, konceptualne 
umetnike, industrijske dizajnere, kostimografe, scenografe, grafičke dizajnere, arhitekte, strip majstore, 
dizajnere igračaka, kao i sve vas koji se bavite bilo kojim vidom kreativnog stvaralaštva da nam se 
pridružite i pošaljete svoje radove.

Izložbu, koja će se otvoriti 21. marta 2025. u Beogradu, će činiti do 80 odabranih radova, domaćih i stranih 
autora, a tema, ujedno i jedino ograničenje konkursa, je MEDVED.

1. PRIJAVA TREBA DA SADRŽI:

Osnovne informacije o umetničkom radu / projektu 
(ime rada / projekta, autora /grupe autora, godina nastanka rada, dimenzije i format rada)

Kratak opis ideje rada (maksimum 500 karaktera)

Prikaz rada. Zavisno od prirode rada, u prijavu priložiti: 

- JPG preview rada, 1500px po dužoj stranici (72 dpi) RGB kolornom profilu. 

- Velike rezolucije (300 dpi) će biti tražene naknadno od autora čiji projekti budu odabrani 
   za izlaganje, tako da je važno imati radove i u velikim dimenzijama i rezoluciji.

- Video rad u mp4 ili avi formatu ili link ka video radu.

- Fotografije rada - JPG 1500 px po dužoj stranici, 72 dpi u RGB JPG formatu.
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2. VAŽNI DATUMI:

Konkurs je otvoren od 21. 11. 2024. − 1. 2. 2025. do 23:59 po centralno-evropskom vremenu.

Imena odabranih finalista će biti objavljena putem naših online kanala 15. 2. 2025.

O predaji radova će biti reči naknadno, a ona će zavisiti od same prirode rada.

Ovogodišnja izložba će biti otvorena 21. 3. 2025. u galerijskom prostoru UK Parobrod u Beogradu.

3. UČESNICI:

Konkurs je otvoren za svakoga na svetu bez obzira na uzrast, pol, ranije obrazovanje i nacionalnost.
Konkurs je otvoren za sve amaterske ili etablirane umetnike, kreativce širom sveta, kolektive i grupe.

4. UČEŠĆE: 

Kolektiv MEDVEDI je neprofitna organizacija (udruženje građana). 
Sav izlagački program je besplatan za javnost kao i učeće na na konkursu. 

Autori koji svoje radove šalju poštom u originalu, dužni su da sami snose troškove 
slanja i osiguranja rada, kao i troškove povratka rada. 

5. AUTORSKA PRAVA:

Sva autorska prava poslatih radova ostaju u vlasništvu autora. Organizatori se obavezuju da će sve radove  
potpisivati imenima i prezimenima autora prilikom njihovog izlaganja na izložbama, kao i daljeg korišćenja 
u promotivne svrhe u svim digitalnim, štampanim i televizijskim medijima, a koje se tiču izložbe i projekta 
MEDVEDI – U ČAST PROLEĆU!

Organizator zadržava pravo na slobodnu reprodukciju i izložbu pristiglih radova u svim medijima, 
štampanim marketinškim materijalima, publikacijama i online platformama, ali samo u vezi izložbe 
i projekta MEDVEDI – U ČAST PROLEĆU!, i njihovom promocijom. Autorska prava u svakom trenutku 
zadržava autor, a tamo gde su radovi reprodukovani od strane organizatora, autor će biti potpisan.

Napomena: Ne postoji ograničenje za godinu nastanka rada.
Autori svoje radove mogu slati na e-mail adresu: medvediucastprolecu@gmail.com

 

Portfolio autora ( sajt / link ka nekoj od internet galerija / pdf)  
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IMENOVANJE RADOVA: 

Radove treba nazvati: imenom autora_naziv rada. Primer: PeraJovanovic_Medved. Ukoliko su radovi u seriji, 
u nazivu rada treba da se nađe i redni broj koji počinje sa 01. Primer: PeraJovanovic_Medved_01. Serije radova 
(celine od više radova) će se tretirati kao jedan rad. Svaki autor ima pravo da pošalje do 5 serija radova (celina) 
ili projekata sa po jednim radom.



6. DODATNE NAPOMENE:

Učesnici konkursa izjavljuju i tvrde da su autori i vlasnici autorskih prava svih poslatih radova 
i da ne krše prava na privatnost, autorska prava ili bilo koja druga prava bilo kog drugog lica.

Radovi sa izložbe ostaju u digitalnoj arhivi organizacije MEDVEDI i mogu se koristiti isključivo za 
potrebe gostujućih izložbi koje će se naknadno organizovati ili za potrebe promocije i promotivnog 
materijala izložbe i projekta MEDVEDI – U ČAST PROLEĆU!

Iako izložba nije prodajnog karaktera, cilj projekta MEDVEDI – U ČAST PROLEĆU! je povezivanje autora 
sa publikom, i ukoliko zainteresovani pojedinac želi i može otkupiti određeni rad, organizacija projekta 
može da pomogne u povezivanju autora i potencijalnog kupca bez dodatne nadokande i profita. 

Originalni radovi za koje se publika interesuje, mogu biti preuzeti ili otkupljeni po završetku izložbe 
u dogovoru između kupca i autora, a ostale radove koji ne budu otkupljeni, autori će preuzeti nakon 
završetka izložbe.
 
O svim izmenama i planovima putujućih izložbi organizatori će blagovremeno obavestiti autore. 

Organizatori zadržavaju pravo za eventualne izmene pravila konkursa kao i moguće izmene vezane 
za samu izložbu o kojima su dužni da blagovremeno obaveste autore i publiku. 

U slučaju oštećenja rada od momenta kada je rad pristigao u galerijski prostor, odnosno u toku 
trajanja izložbe, kao i u toku transporta nazad, organizatori su dužni da o tome obaveste autora, kako bi sa 
njim procenili nivo oštećenja. Organizatori ne snose naknadne troškove za sanaciju oštećenih radova.

Samo učešće na ovom konkursu je ujedno i saglasnost autora na sva pravila konkursa.

Učesnici i organizatori se obvezuju da će se pridržavati uslova i odredbi konkursa.

Sva dodatna pitanja u vezi konkursa slati na e-mail adresu: 
medvediucastprolecu@gmail.com

DO SKOROG BUĐENJA!
Medvedi

novembar 2024.
Beograd
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